TERCER PARCIAL DE ALGEBRA Y GEOMETRIA (13 = 06 — 2024)
| , .
APELLIDO Y NOMBRE: . TEMA 1 |

CARRERA NOTA: A& '

g x

1.1Sea T = {(1,2,0,3),(0,1,2,1), (-1,004,-1)} v S={{r,p,s,) €R' - r=:-20 =0, y =t}
subespacios de RY, ’
i) Caracterizar a T por medio de ecuaciones e indicar una base de T
ii) Hallar una base v la dimension de SO 7. ]

£ Ny ¢
iii) ;(0.1,1,-1) € SNT7 Justificar |

— . - —

2.'Sczm (0, XY) el sistema de cnordenadas asociado a la base candnica y (O, X'Y) el sistema |
asociado a la base B = {(-1,-1),(0,2)}). Determinar si las rectas Ly : dr —y + 11 = 0 y '
Ve sl o |
Ly : { 5. _ _;\ 8 A € R, dadas en ol sistema (O, XY) v (O, X"Y’), respectivamente, son
pcrpen(jiculnres ‘

3.|Sea (O, XYZ) y (O, X"Y"Z") los sistemas de coordenadas asociados a la basce canénica v a la
base B = {(;‘3.:!3,0) (0,0,1), (— 1. —'3,0)}, respectivamente, con (0,1, —1).

v v2

13" .3 € R enelsistema (O, X"Y"Z"), indicar si es

T
a) Dada la recta L : { y"

perpendicular al plano 7 - ~2r + 3z + 2 =0, dado en el sistema (0, XY Z)

b) Dado el plano 7 : V21" — " — V22" = 0 en el sistema (O, X"Y"Z"), hallar su ecuacién '
en el sistema (0, XY Z). |

4| a) Indicar si la aplicacion T : R* = R? definida por T(;.y) — (2%, y) es una transformacion
lineal. Justificar.

b) Sabiendo que T : R —+ R® es una transformacién lineal tal que 7(1,0,3) = (1,a + 1,3)
y T(2,1,0) = (4,1,0), hallar a € R para que se verifique que 7°(2(1,0,3) + a(2,1.0)) =
(-4,-3,6).

¢) ;Existe una transformacion lineal T : R? — R* talque 7(1,-1) = (1,1,0), T(1,2) = (1,0,1)
- v T(3,0) = (=3,2,1)? En caso afirmativo hallarla, de lo contrario justificar.

Cantidad de hojas por ejercicio: l':—%? | 3‘) I 4/\) Firmar SOLO la dltima hoja

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

